



韩国一锂电池工厂发生火灾 19名中国公民遇难

韩国总统对遇难者家属表示哀悼



6月24日，消防员在韩国京畿道华城市的电池工厂火灾现场灭火。(图源：新华社)

6月24日，韩国京畿道华城市一电池工厂发生火灾。记者从中国驻韩国使馆了解，韩国外交部和警方已向我国使馆通报中国公民伤亡情况。据韩方最新通报，事件中遇难中国公民为19人，我使馆人员已第一时间赶赴华城现场进一步核实情况。

据中国使馆介绍，韩方已向我国使馆表达对事件的重视与哀悼。韩国总理已前往现场视察并指示与中国使馆及相关伤亡人员家属及时沟通，采取一切措施，全力救治受伤人员。

据韩国媒体最新消息，韩国总统尹锡悦就事件发声，对遇难者家属表示哀悼。

据央视新闻此前报道，当地时间24日上午10时31分左右，韩国京畿道华城市一产业园区的锂电池工厂发生火灾。消防部门随即调集周边145名消防员和50台消防车辆及装备等展开灭火工

作。15时10分左右火势被控制后，消防部门开始进入建筑内部进行搜救。据韩国京畿道消防灾难本部通报，截至当天17时55分，火灾已导致22人死亡。当天早些时候，消防部门表示有23人在火灾中失踪，其中20人为外籍人员。

华城市位于首尔西南方向45公里处，是韩国重要的工业城市。6月24日下午，在韩国釜山打工的中国人小杰告诉极目新闻记者，失火的电池工厂位于一个工业园区，他此前去过华城市，但没有去过该工业园区。他从新闻中得知有10多名中国同胞遇难，心里很是沉重。“在那个电池厂和附近的工厂打工的中国人都很多。”小杰说，韩国的最低工作标准为每小时9860韩元(约合人民币51.6元)，加班会上浮50%，韩国大部分工厂都会给这个价。

(据极目新闻)

一夜过去，俄罗斯遭遇多路袭击

6月23日，对俄罗斯来说，真是不祥的一天。一路在黑海之滨，一路在里海之畔，还有在俄乌边境。最惨烈的，应该是在里海之畔的达吉斯坦，遭遇多组极端分子的恐怖袭击。

当地时间6月23日傍晚，达吉斯坦两大城市马哈奇卡拉和杰尔宾特，多所东正教堂和犹太会堂，几乎同时遭到袭击，犹太会堂还被纵火焚烧。看俄罗斯方面的通报，恐怖分子相当凶残，还割开了一位东正教老牧师的喉咙。

恐怖分子随后同俄罗斯警方展开激战。社交媒体的视频中，可以清晰地听到密集的枪声，以及俄军警追杀的喘气声。

初步的统计，至少9人身亡，包括7名执法人员、1名牧师和1名教堂保安。同时，4名恐怖分子也被击毙。

按照俄罗斯媒体的披露，凶手中，似乎还有达吉斯坦中部塞戈戈卡拉区负责人的两个儿子。

达吉斯坦邻近车臣，自巴以冲突爆发以来，一直动荡不安。去年10月，一些情绪激动的达吉斯坦人，就打破玻璃门，冲入马哈奇卡拉机场，搜查从特拉维夫抵达航班的犹太乘客。

事件引起轩然大波。普京则指责西方和乌克兰试图在俄境内煽动骚乱。最新的恐袭事件还在调查

中，俄警方称有国际恐怖组织的背景，不排除又是“伊斯兰国”所为。这也是今年3月莫斯科郊外音乐节恐袭事件后，俄境内发生的又一起严重恐袭事件。

对俄罗斯来说，6月23日，还远不止一起悲剧。在黑海之滨，克里米亚最大城市塞瓦斯托波尔，遭到乌克兰无人机和导弹袭击，至少造成6人死亡，其中两名是儿童，此外还有100多人受伤。

按照俄国防部的说法，当天的空袭，乌军使用了5枚美制ATACMS导弹，其中4枚被俄军拦截，但第五枚美制导弹在空中爆炸，造成重大死亡。

俄国防部的一份声明说，乌克兰“用美国提供的装有集束弹头的ATACMS导弹，对塞瓦斯托波尔民用基础设施发动了恐怖袭击，美国ATACMS的所有飞行任务，都是由美国专家根据美国自己的卫星侦察数据输入的……”

在邻近乌克兰的俄罗斯别尔哥罗德地区，当天遭遇了3架乌克兰无人机的袭击，一架无人机击中了一座公寓楼的停车场，一名俄罗斯人身亡。

俄罗斯自然也没有歇手，俄当天也对乌克兰境内发动猛烈袭击，造成哈尔科夫1人死亡，10多人受伤。乌克兰总统泽连斯基当天则呼吁，西方向乌克兰提供更多远程武器，对俄境内发动攻击。

(据环球网)

预警最高级别！6月24日10时，中央气象台将暴雨橙色预警升级为最高级别的红色预警，这也是今年来首个暴雨红色预警。

6月24日至30日，江南北部、江汉东部和南部、江淮以及贵州、广西等地有持续性强降水，其中，湖北东南部、湖南北部、安徽南部、江西西北部、浙江西部等地部分地区有暴雨到大暴雨，局地特大暴雨，上述部分地区伴有短时强降水、局地雷暴大风等强对流天气。

预计，6月24日14时至25日14时，江淮东部、江南北部以及贵州东部、广西北部等地部分地区有大到暴雨，其中，安徽南部、湖南东北部、江西西北部、浙江西部等地部分地区有大暴雨，安徽南部、江西东北部、浙江西部局地特大暴雨(250~270毫米)。上述部分地区伴有短时强降水(最大小时降雨量20~50毫米，局地可超过70毫米)，局地有雷暴大风等强对流天气。

(据中国天气网)

6月24日8时10分左右，上海地铁1号线延长路站(往莘庄站方向)一列车在上下客结束出站时，第5节车厢一扇车门紧急拉手突然被激活，触发列车停车。为此，司机第一时间从车头驾驶室穿过4节车厢，至现场处置。由于正值早高峰，车厢内较为拥挤，司机于8时15分左右到达该扇车门位置，手动复位紧急拉手后列车于8时18分左右重新启动。

过程中，司机通过周围人员了解到，当时系车内有一名乘客擅自拉下车门紧急拉手，激活紧急停车，导致全列车迫停站台。

事发后，运营方立即采取应急处置措施：一是对受影响的富锦路至中山北路区段车站采取临时限流管控措施，确保乘客候车安全；二是利用上海火车站站折返线组织列车调整，确保上海火车站站往莘庄站方向运营不受影响；三是通过站/车广播、PIS显示屏、官网、微博、APP等渠道广而告之，发布运营影响信息。

(据澎湃新闻)

近期，个人所得税App更新引起关注。记者注意到，在个人所得税App的“收入纳税明细”中，新增展示五项个人所得，即经营所得；利息、股息、红利所得；财产租赁所得；财产转让所得；偶然所得。

对此，记者致电12366咨询，客服人员表示，该五项个人所得确实是今年新增的显示项目，主要是可以让有上述个人所得的人在个税App上查询收入、个税明细。

根据《中华人民共和国个人所得税法》，应当缴纳个人所得税的个人所得包括九项，分别是：(一)工资、薪金所得；(二)劳务报酬所得；(三)稿酬所得；(四)特许权使用费所得；(五)经营所得；(六)利息、股息、红利所得；(七)财产租赁所得；(八)财产转让所得；(九)偶然所得。

12366客服表示，汇算清缴是指个人所得税综合所得年度汇算清缴，即《个人所得税法》中提到的前四项个人所得，此次新增展示的五项个人所得主要是查询、展示的作用，并不改变汇算清缴方式。

(据澎湃新闻)

中央气象台发布 今年首个暴雨红色预警

乘客擅自拉下紧急拉手 上海一地地铁被迫停站

个税App新增显示五项个人所得 12366：主要是查询、展示

聊天室

青春不散场 未来很可期

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫描二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

和盛夏一起到来的，是充满青春气息的毕业季。2024届全国普通高校毕业生规模预计达1179万人，一张张青春洋溢的脸庞，一帧帧朝气蓬勃的身影，成为毕业季最美的风景。即将走出象牙塔、迈向新天地的你，背起行囊告别校园的你，心怀忐忑涌向陌生城市的你，正在和谁告别？希望向谁致谢？又抱着怎样的心情，面对毕业后的未知和可能性？本期聊天室邀请大家与校园好好道个别，关于那些课桌、黑板、操场、食堂，和吹过教室走廊的风，以及和风一样飞扬的青春。

@在路上：大学期末考试前的某晚看了一部电影，第二天就订了火车票，一个人在大冬天前往杭州旅行。人生的第一次独自出行，第一次住青旅，第一次在路上审视自己的内心世界。有了第一次，第二次也就很快来了，然后是第三次，之后就上瘾了。

@娟儿：难忘的人是在生活和精神方面都帮了我良多的人和我的舍友们，感谢他们让我快乐地度过这些时光。至于最难忘的事，是在手语协会社团里和社团的小孩子们一起办生日晚会，大家一起策划、买道具、排练节目、布置会场、表演、最后吃蛋糕，是真的

很开心。社团是我在大学的家，在这里我拥有了许许多多的家人，也学到了很多，很开心。在社团的记忆将是我对于大学最深的回忆。

@sh249：怀念在图书馆学习的时光。从应付大学考试、考各种证、到准备各种活动比赛，再到后来的考研，我大学所有的成绩都是通过图书馆获得的。图书馆，是我大学四年最好的老师。

@任海强：大学让我尝到了异地恋的艰辛，感受到了深夜绿皮火车硬座的摇晃。异地恋很难，遇到疫情的异地恋更难，坚持下来是难上加难。所以很想与她一直走下去，希望我们可以像战胜疫情一样勇敢，勇敢地迎接接下来的新生活。

@婧怡：最难忘的事是和同学们第一次在九郎山看落日，离校前想和她们再看一次日出，留下更多关于这里和她们的记忆。对学校更多的期待和不舍都是关于她们，想创造更多回忆，希望日后再见的时候还能保留和延续今天的快乐和热情，希望我们一起成长为更好的人。如果未来要分头奔赴，希望她们有新的遇见，让生活变得可爱，也请她们记得在不同的经纬有人惦记，相信我们来日方长。

@谢大爷好萌：对我而言，我最留恋的就是——我可以一个人逛街，一个人吃烤肉，一

个人看电影，一个人去医院，一个人在城市跑来跑去，靠手机导航回家。我可以怡然地享受一个人的任何时刻，而我的遗憾也莫过于此。

@紫贝壳：担任副班的经历在我的大学生涯中最精彩的部分。看见他们就像自己的弟弟妹妹一样，忍不住嘴角上扬。陪着他们一起军训，喜欢他们叽叽喳喳叫我学姐，被围着问东问西时就像看见当初刚迈进校园的自己。这段经历虽辛苦，但更多的是感动、惊喜以及荣幸，谢谢你们接纳我，成为你们的副班真的很开心。

@李治：近日看到各位学弟学妹们发出来的毕业动态，忽然想起，我毕业已经整整一年了。或许是因为从大二开始就一直在外各种兼职的缘故，刚毕业进入社会的我并没有太多不适，半年的实习期基本平稳度过。也曾迷茫过，但是慢慢地给自己制定了学习目标，当自己一步一步向着学习目标前进，完成了一个个学习的小目标后，精神上会获得极大的满足，而所谓的迷茫也就都烟消云散了。在我看来，刚毕业时最需要的就是自律和独立了。



扫描二维码加入聊天室

湖南车牌歌



车牌歌一响，湖南各地市闪亮登场，湖南虽迟但到！



打开抖音 扫码观看视频

恰·株洲



钟鼓岭不需要营销的小吃，又香又酥的梅菜扣肉饼，每天可卖500个。网友：每次来市中心都要打包带走。



打开抖音 扫码观看视频

“厂BA”夜市哪家强



株洲“厂BA”球赛持续激情上演，赛场外汇集各种小吃的神农集市，丰富多彩的互动体验活动……又是另一番别样烟火人间，“夜经济”释放消费新活力。



扫码观看视频